



Univerzita Palackého v Olomouci



Palacký
University
Theory

OLOMOUC – UNIVERZITNÍ MĚSTO

23 000 VŠ studentů a 3500 zaměstnanců na 100 tisíc obyvatel,
jediné skutečně **studentské město v Česku.**

Olomouc je druhou největší památkovou rezervací v ČR
a zároveň je moderním centrem kultury, služeb a vzdělanosti.

Město hostí třetí největší filmový festival v ČR **Academia Film Olomouc**
a je součástí světového dědictví **UNESCO.**

Prestižní průvodce **Lonely Planet** a **New York Times** zařadil Olomouc
mezi TOP 10 destinací v Evropě.



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI

Druhá nejstarší veřejná vysoká škola v České republice.

Moderní a dynamická univerzita,
naší prioritou je **věda a výzkum a jejich aplikace.**

Nabízíme **širokou nabídku** studia humanitních, uměnovědných, společenských, právních, lékařských a přírodních věd.

Jeden z nejrychleji rostoucích vědeckých výkonů v Česku.

Jedna ze **4 nejvýběrovějších** a jedna ze **3 TOP VŠ** v Česku.

Nesledujeme **trendy**, ale **udáváme** je.



STUDIUM NA UNIVERZITĚ PALACKÉHO

Zájem o studium na UP každoročně **přesahuje kapacitní možnosti** jejích osmi fakult.

Vynikající příprava pro praxi, ale také možnost **absolvovat část studia v zahraničí** patří mezi důvody, proč se **studenti ze 108 zemí světa** rozhodli studovat právě v Olomouci.

Přizpůsobení obsahu i formy studia potřebám studentů
– **rozvrh na míru, UPlikace, maior x minor, STAG ...**

STUDIUM NA UNIVERZITĚ PALACKÉHO

UP nabízí téměř **300 studijních programů v češtině** (600 kombinací)
a přes **80 programů v cizím jazyce**.

Počet podaných přihlášek v roce 2020 přesáhl 28.000
a **počet přijatých studentů byl cca 9.000**.

Nejvíce přihlášek na programy Právo a právní věda,
Všeobecné lékařství, Psychologie nebo Fyzioterapie.

82 % studentů získalo v loňském roce stipendium.

FAKULTY UP A POČTY STUDENTŮ

Cyrilometodějská teologická fakulta **1.040**

Lékařská fakulta **2.300**

Filozofická fakulta **5.350**

Přírodovědecká fakulta **3.660**

Pedagogická fakulta **4.600**

Fakulta tělesné kultury **1.800**

Právnická fakulta **1.600**

Fakulta zdravotnických věd **650**

STUDIUM V ZAHRANIČÍ

V loňském roce jsme přijali přes **1.900 zahraničních studentů** a do zahraničí vycestovalo **1.800 našich studentů**.

Studenti mohou vycestovat v rámci programu Erasmus+, rozvojových projektů MŠMT, programu CEEPUS, Merillova programu či na základě smluv mezi univerzitami.

Zahraníční studijní pobyty i pracovní stáže ti pomohou zajistit i studentské organizace.

INFORMACE + TECHNOLOGIE = e-UNIVERZITA

mobilní aplikace pro uchazeče, pro správu studia nebo objednávání jídel,

přístup do **300+ elektronických vědeckých databází**,

máte k dispozici **1 000+ počítačů**,

vše řešíte elektronicky – od přihlášky až po diplomovou práci,

virtuální index, MS Office zdarma,

ISIC karta nebo **Identifikační karta** studenta, **karta absolventa UP**.

KOLEJE A MENZY – MÍT KDE SPÁT A JÍST

4 800 lůžek na kolejích

ceny za ubytování od **2 500 Kč** / měsíc

všechny koleje **modernizované** a v rámci Česka **nadstandardní**
studovny, lékaři, hřiště, komunitní zahrada, kluby, kadeřníci ad.

přes 700.000 vydaných jídel / rok

v **5** menzách **hlavní jídlo od 55 Kč**

(vč. bezlepkových, veganských a vegetariánských)



SPORTOVNÍ VYŽITÍ V OLOMOUCI

Univerzita má **Sportovní halu UP** a **loděnice**, fotbalová a volejbalová hřiště, posilovny či tělocvičny jsou i na kolejích.

Akademik sport centrum UP má v nabídce **desítky sportovních kurzů**.

Studenti hrají v **extraligových klubech** nebo jsou **reprezentanty ČR**.

Máme mj. hokejový tým **HC Univerzity Palackého** v evropské lize.

Projekt **Univerzita pro sport** pro praxe ve sportovních klubech nebo **UP Bike** na podporu cyklistiky v regionu.

OTEVŘENÁ UNIVERZITA

- Zaparkuj** - kulturní a sportovní akce ve veřejném prostoru
- UPoint** - univerzitní informační centrum a obchod v centru města
- UniWearCity** - vlastní módní kolekce od našich návrhárek
- Nadační fond UP** - první svého druhu v České republice
- Studentské kariérní a poradenské centrum** - pomoc s uplatněním
- Daruj s UP** - podpora dárcovství krve a registru dárců kostní dřeně
- Pevnost poznání** - interaktivní muzeum vědy (100.000 lidí / rok)
- Vědeckotechnický park UP** - pomáhá začínajícím firmám
- Kreativní Olomouc** - podporuje kreativní průmysly v regionu
- Street Art Festival** - největší streetartový festáček v Česku



KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT

Univerzita Palackého a její studenti se **významně podílejí na kulturním životě** města Olomouce.

Univerzita je pořadatelem největšího festivalu dokumentárního a populárně-vědeckého filmu v Evropě – **Academia Film Olomouc** (AFO).

Při univerzitě se konají také **Přehlídka animovaného filmu** (PAF), **Olomoucký majáles UP**, festival Baroko, divadelní a hudební festivaly, filmové přehlídky, plesy, vernisáže, koncerty atd.

Na univerzitě působí přes **40 studentských organizací a spolků** a máme vlastní **Studentský klub**.



OLOMOUC – MĚSTO 100 + 1 VÝHODY

Život i studium v Olomouci jsou **levnější** než v jiných velkých městech.

Máte nárok na **ubytovací stipendium** a možnost získat další stipendia.

Okolí do 30 km od Olomouce nabízí parky, hrady a zámky, jeskyně, aquapark, lyžování, přírodní koupaliště atd.

Bohatý kulturní a společenský program
(Olomoucký 1/2maraton, Beer Fest, Výstaviště Flora ...)

Univerzita má knihovnu s nejdelsí otevírací dobou v Česku.

KDE SE DOZVĚDĚT VÍCE?

web pro uchazeče
www.studuj.upol.cz (i v ENG a PL)

univerzita online
aplikace Studuj na UP, Facebook, YouTube, Instagram,
Twitter, 3D prohlídka univerzity, interaktivní mapy

A dnes u našich studentů,
kde si už teď můžeš vybrat obor,
díky kterému se Uplatíš.



Palacký
University
Theory